
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  06.08.2024  № 831
м. Бровари

Про використання житлової площі з 
фонду житла для тимчасового 
проживання, про внесення змін в рішення 
виконавчого комітету Броварської 
міської ради Броварського району 
Київської області від 08.08.2023 № 617

З метою утримання, збереження та здійснення належного контролю за 
використанням житлового фонду, керуючись Житловим кодексом України, 
Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 року № 422 «Про 
затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання 
та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла 
для тимчасового проживання»,  підпунктом 2 пункту «а», підпунктами 5, 6 
пункту «б»  статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи звернення гр.гр. Новицького О.В, Липи В.В., виконавчий комітет 
Броварської міської ради Броварського району Київської області   

ВИРІШИВ:

1. Виключити з фонду житла для тимчасового проживання – квартиру               
№ 59 в будинку № 7 по вул. Героїв Небесної Сотні в м. Бровари Броварського 
району Київської області, окрему, 1-кімнатну, ж/пл. – 17,4 м2, та видати ордер 
на жиле приміщення  Новицькому Олексію Валерійовичу, склад сім’ї – * чол.  
Видати зі зняттям з квартирного обліку.

2. Надати в користування житлове приміщення з фонду житла для 
тимчасового проживання – кімнату № 517 в гуртожитку по вул. Героїв України,  
12-а в м. Бровари Броварського району Київської області Липі Валерію 
Вікторовичу, склад сім’ї – * чол., та доручити комунальному підприємству 
Броварської міської ради Броварського району Київської області «ЖЕК – 5» 
укласти договір найму терміном на 1 рік.                      

3. Визнати таким, що втратив чинність підпункт 3.3 пункту 3 рішення 
виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської 
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області від 08.08.2023 № 617 «Про затвердження списку громадян 
проживаючих та зареєстрованих в гуртожитку по бульв. Незалежності, 3-Б та 
по вул. Київській, 298-а в місті Бровари Броварського району Київської області 
та видачу ордерів, про видачу службових ордерів на заселення службової 
житлової площі, про включення житлової площі до фонду житла для 
тимчасового проживання та її використання».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова        Ігор  САПОЖКО


